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UIT DE FRACTIE 
Raadsvergaderingen heten in onze gemeente ‘Politieke avonden Westerveld’ (PaW’s). Besluitvormende 
PaW’s worden voorafgegaan door PaW’s waar informatie wordt verstrekt aan de raad en gedebatteerd. 
 
Wat o.a. is er afgelopen maand in de raad besproken en besloten en wat was daarbij de VVD-inbreng: 

Maatschappelijke visie op het sociaal domein 
Deze visie is gericht op een gezonde, zelfredzame en participerende inwoner van Westerveld.   De visie is 
door maatschappelijke samenwerkingspartners, professionals en inwoners van Westerveld opgesteld.  De 
visie is op 19 december door de raad vastgesteld. Wij als VVD Westerveld hebben daarbij aangegeven dat 
het een ambitieuze visie is, maar dat het een tijdspad mist. Ook staan er geen prioriteiten in en willen wij 
ook juist graag preventief beleid zien vooral door bijvoorbeeld sport te stimuleren.  Wij hebben 
aangegeven dat wij een zo concreet mogelijk uitvoeringsprogramma verwachten.  
 
Beleidskader grootschalige energieopwekking 
In een beleidskader voor grootschalige energieopwekking door zon of wind doet het college de raad een 
aantal voorstellen. Een zeer gericht voorstel is het vooralsnog ‘alleen’ inzetten op grootschalige zonne -
energieopwekking op het zandwinningsgebied van Calduran (grens met Midden-Drenthe). De VVD-fractie 
is blij dat er na veel jaren enkel praten eindelijk schot lijkt te komen in het ook in Westerveld leveren van 
een bijdrage aan de Drentse opgave voor grootschalige energie-opwekking (zon of wind). Uitwerking van 
het project op het zandwinningsgebied (zon-op-water) heeft ook de steun van de VVD. Een voorstel van de 
VVD om parallel een of meer andere opties/projecten uit te werken, en dus “niet te wedden op 1 paard”,  
kreeg onvoldoende steun vanuit de raad.  
 
Diftar afvalstoffen 
Op 1 januari 2024 gaat de gemeente Westerveld v.w.b. de afvalstoffenheffing over op Diftar. Dit betekent 
dat wij in onze afvalstoffenheffing een vast en een variabel deel krijgen. Het voorstel van het college is 
door de raad goedgekeurd, maar wel met een amendement. In het amendement is er in de 
heffingstarieven een meer “fair” verschil aangebracht tussen het tarief voor een eenpersoonshuishouden 
en dat voor een meerpersoonshuishouden. 
 

 
Wat o.a. staat er de komende maand op de raadsagenda (voor zover nu bekend en onder voorbehoud): 
 
Auditcommissie: “methode Duisenberg” toepassen voor betere controle door de raad? 
De auditcommisie bespreekt financiële ‘planning & control’ vraagstukken, ter ondersteuning van de raad. 
In de auditcommissie participeren naast inhoudelijke experts ook een aantal gemeenteraadsleden. In de 
auditcommissie van januari wordt een voorstel behandeld om de gemeenteraad op een meer 
gestructureerde, meer inhoudelijke en daarmee betere manier haar controlerende taak uit te laten voeren 
v.w.b. gevoerd beleid. Kernvragen zijn: zijn er duidelijke (‘SMART’) beleidsdoelen gesteld, heeft het beleid 
de gestelde doelen daadwerkelijke bereikt, en is dat ook op een financieel efficiënte manier gebeurd? De 
zogenaamde “methode Duisenberg” (genoemd naar voormalig VVD TK-lid Pieter Duisenberg) geeft 
hiervoor een aantal handvaten. 
 
Regionale Uitvoeringsdienst Drenthe (RUD) 
De gemeenteraad heeft aangegeven meer informatie te willen over de lokale uitvoering en met name 
prioritering door de RUD van de handhaving- en preventietaken. Op 16 januari geeft de RUD de raad 
hierover een presentatie. 

http://www.westerveld.vvd.nl/


 
 
Bezoek AMV’rs aan de raad 
In het voormalige hotel Berk en Heuvel in Diever worden sinds begin 2023 een vijftigtal “alleenstaande 
minderjarige vreemdelingen” (AMV’rs) opgevangen. Een aantal AMV’rs zal op 30 januari een ontmoeting 
hebben met de gemeenteraad. 
 
Politieke avond Westerveld 30 januari 
Alhoewel de agenda van deze PaW formeel nog niet bekend is, staan vermoedelijk een wijziging van de 
Algemene Politieverordening (o.a. naar aanleiding van de inwerkingtreding van de Omgevingswet) en een 
behandeling van de Bomenverordening ‘op de rol’.  
 

 
Het schrijven van de maandelijkse nieuwsbrief zal vanaf volgende maand worden overgenomen door 
Caroline Zethoven. 
 
Uw eigen inbreng richting de fractie wordt zeer gewaardeerd. U kunt deze sturen naar info@vdd-
westerveld.nl. Voor verdere informatie over de raadsagenda: www.raadwesterveld.nl 
 

 
VAN HET AFDELINGSBESTUUR 

•  Er zijn vanuit het bestuur geen mededelingen. 

 
Agenda 

15 januari Fractievergadering (gemeentehuis) (onder voorbehoud)  
16 januari Politieke avond Westerveld (o.a. afscheid wethouder Roel Vedder, installatie Renate 

Masselink als nieuwe wethouder en Frank Foreman als nieuw raadslid)  

29 januari Fractievergadering (gemeentehuis) (onder voorbehoud)  
30 januari Politieke avond Westerveld (raadsvergadering: besluitvormend)  

 

Reacties op deze nieuwsbrief zijn uiteraard welkom. Graag sturen naar: info@vvd-westerveld.nl 
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